

我国超5亿人遭二手烟危害

据新华社电 在正在召开的第三届中国健康教育与健康促进大会上，卫生部副部长尹力透露说，我国目前吸烟人数超过3亿，约占全球吸烟总数的三分之一，受二手烟危害的超过5亿人。

吸烟可以引发多种疾病。资料显示，我国每年死于吸烟相关疾病者近100万，约占全部死亡人数的12%，超过因艾滋病、肺结核、交通事故以及自杀死亡人数的总和。

拆迁补偿条例形成草案初稿

本报综合消息 日前，国务院法制办在京召开《国有土地上房屋征收与拆迁补偿条例》草案(以下简称《征收与拆迁补偿条例》)专家研讨座谈会。专家们就公共利益如何界定、征收的程序、补偿的标准、争端解决机制、强制拆迁的形式和程序、在非公共利益的情况下采用怎样的规范等6方面问题进行了讨论。

国务院法制办副主任郜凤涛在会后确认，在《征收与拆迁补偿条例》正式颁布实施之后，《城市房屋拆迁管理条例》将同时废除。

应邀参加研讨会的北大公众参与研究与支持中心主任、北大宪法行政法研究中心副主任王锡锌透露，目前修改方案已形成草案初稿，整个拆迁的思路将发生“根本性变化”。其中体现草案进步之一就是去掉了“被拆迁人”这一概念，以“被征收人”取代。

(央视)

试飞直升机坠落哈尔滨

机上两人受伤

本报综合消息 9月18日，哈尔滨市平房区平房镇发生直升机坠落事件。据坠机现场周边群众说，直升机坠落地为哈飞集团的试飞场附近。9月18日，记者从哈尔滨市相关部门了解到，此次坠机除机上两人受伤外，无其他人员伤亡。

据知情人士介绍，坠机时间发生在上午11时，当时天气情况良好。坠机地点位于哈尔滨市哈飞集团的试飞场附近，该厂以生产直九型直升机为主。“掉下来的飞机是一种新型飞机，9月18日是首次试飞。”该知情人士说，飞机失控前所处高度不高，坠机发生后，随即有救护人员赶赴现场，将机上乘务人员送往医院救治。此后，有警察赶到对现场进行了封锁。目前，事故原因正在调查中。

(新京报)

福建18万人海上大转移



9月19日，福建省连江县海上养殖户在转移上岸。为防范今年第11号超强台风“凡亚比”来袭，福建省连日来展开人员梯次转移。据福建省防汛办统计，截至9月19日12时，福建全省共转移海上作业人员18万人，其中近3.1万渔业从业人员和14.95万渔船作业人员已全部安全转移上岸，出海作业的5.5万艘渔船也已全部进港避风。

新华社发

今秋最强冷空气袭我国大部地区

部分地区降温可超过15℃

本报综合消息 9月19日上午，中央气象台报告，今年入秋以来最强冷空气开始影响我国，局部降温可超过15℃。

据中央气象台预报，9月20日至22日，一股较强冷空气自西向新疆、西北地区，覆盖华北，北至东

北影响我国大部地区，这是今年入秋以来影响我国最强冷空气过程。此次冷空气过程具有影响范围广、降温幅度大、局地降雨强等特点。

此次冷空气影响范围西起新疆、西北地区，覆盖华北，北至东

北，东到黄淮、江淮等地。9月22日和9月23日早晨，内蒙古东部、黑龙江、吉林东部、西部和北部的日最低气温将降至2℃以下，部分地区将有霜冻。

东北地区南部、华北北部和西

部日最低气温也将降至4℃至8℃。

冷空气还将带来明显降雨。9月20日和9月21日，西北、华北等地将出现小到中雨过程。河北中北部、天津部分地区有大雨，局地还可能出现暴雨。

(央视)



西湖申遗文本通过初审

上图：游客们在杭州西湖旁的意大利旅行家马可·波罗雕塑旁观光(2009年4月摄)。马可·波罗在他的游记中赞美杭州是“世界上最美丽华贵的城市”。

左图：游客们从杭州西湖南线景区“金牛出水”雕塑旁走过(2009年1月摄)。

据近日举行的杭州市西湖“申遗”专题工作会议介绍，杭州西湖中英文版申遗文本已顺利通过联合国教科文组织世界遗产中心初审，国际古遗址理事会将对近期派专家对西湖进行实地考察验收。新华社发

江苏省地产发展中心一女官员公车私用

管他路口早高峰，停车走人！

本报综合消息 9月17日上午8时许，江苏省地产发展中心的一位女主任，开着苏A01236机关丰田轿车上班，竟将轿车停在南京市最堵的路口，随后手里按了一下汽车遥控器，就悠然走进省地产发展中心大门。紧随其后的一排车辆出入不得，车上的驾驶员一齐按响喇叭表示抗议，路过的市民更是痛斥驾车人不讲公德。

北京西路和玉泉路交叉路口，是南京最堵的路口之一，尤其是玉泉路仅有两股车道，两所学校近4000多学生上学和接送孩子的家长要从这里经过。

10分钟后，从大楼内走出一男子，发动轿车开进省地产发展中心院子内。过了一会，从省地产发展中心楼上走下一位女士，她自称是该中心办公室的工作人员，她说：“开车的是我们的

一位主任，因为驾车水平不太好，本准备在路边停一下找单位的驾驶员动一下车，但今天早上驾驶员都出差了，最后只好请一个小伙子来动车。”

记者问，这车挂着省级机关牌照，怎么成了女主任上下班的私家车了呢？她回答：“我们主任昨晚因为有应酬，回去晚就开车回家了，早上也就开来了。”

(扬子)

中秋国庆“个性假期表”网上蹿红

放假日程零碎繁杂 僵尸及盗梦版假期表受上班族热捧

本报综合消息 在墙上挂一张“植物大战僵尸”或“盗梦空间”版的中秋国庆个性假期表？被评为“史上最零碎、最折腾人的假期”马上就要来临，除了口诀歌等招数外，上班族们又折腾出了新花样——“个性假期表”，成为网络热捧的节前“开胃小点”。

恶搞版假期表一目了然

复杂的放假日程，本让人一头雾水，但在上班族带点恶搞与调侃的PS中，却变得一目了然。

“个性假期表”最开始的版本只是简单的QQ表情，9月13日到10月10日中的假日用笑脸代替，上班日则是沮丧的黑脸，哪几天哭、哪几天笑，看得倍儿清楚。比如9月19日本是周日，但定为工作日，就用黑脸表情表达自己的不

满沮丧。这份假期表在网络上迅速流传，犹如前一阵流行的“凡客体”一般，迅速发展出卡通版、网络红人版、明星版、游戏版等众多版本，各种热门元素都不落下。

盗梦版及僵尸版受热捧

风靡全球的游戏之一《植物大战僵尸》，是办公一族的心头爱，拥有粉丝无数。这不，金彤彤的植物向日葵已经成了假日好心情的代表，各种狰狞可怕的僵尸则成了沉闷工作的“代言人”——“植物大战僵尸”版个性假期表(见图)迅速成为微博转发的热门，为游戏玩家们所追捧。

当前热门更是不会落下。“盗梦空间”版假期表目前是网友的最爱，日历每格日期的中心正是风靡万千的剧中陀螺。“放假的时



候原来都是在做梦，这张假期表太有内涵了！”网友评价。也有网友调侃，“建议存下这张，每天起来先确认下，是梦是醒。”

影视明星们的忠实粉丝也不

甘寂寞，一张张好像明星个人年历般的假期表片般地被制造出来，工作日是明星的哭脸和囧脸，假日自然是笑脸。

(北晨)